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Růst ruského HDP dosáhne 3,5 % – Putin
rt.com/business/589040-putin-russian-economy-growth

Prezident ve svém výročním projevu ocenil ekonomickou výkonnost
země

Ruská ekonomika prokázala sílu a stabilitu tváří v tvář vnějšímu tlaku,
přičemž se očekává, že HDP letos dosáhne 3,5 %, uvedl ve čtvrtek
prezident Vladimir Putin.

Podle Putina, který pořádá výroční tiskovou konferenci v Moskvě, se
ekonomika vzpamatovala z loňského poklesu a jde kupředu.

Ruská ekonomika podle prezidenta stále čelí výzvám, přičemž se
očekává, že inflace do konce roku zrychlí na 8 %. "Centrální banka a
vláda však přijímají opatření, aby to vrátily na cílové úrovně," uvedl
Putin.

Prezident zaznamenal sebevědomý růst průmyslové výroby o 3,6 %.
"Obzvláště potěšující je, že zpracovatelský průmysl roste," řekl.

Podle Putina se vnější veřejný dluh Ruska snížil ze 46 miliard dolarů na
32 miliard dolarů. Soukromé společnosti také splácejí své dluhy včas,
dodal.

Ruský vůdce také poznamenal, že nezaměstnanost v Rusku klesla na
historické minimum 2,9 %. „To se nikdy v historii Ruska nestalo. To je
velmi dobrý ukazatel stavu ekonomiky." 

Reálné mzdy v Rusku porostou do konce roku 2023 a vzrostou
přibližně o 8 %, zatímco růst reálných příjmů obyvatelstva bude podle
Putina do konce roku kolem 5 %.

ČTĚTE VÍCE: Ruská nezaměstnanost dosáhla historického minima –
údaje
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Prezident také hovořil o zvýšení minimální mzdy v Rusku od začátku
roku 2024. „Když jsem mluvil o zvýšení reálných příjmů, musím
samozřejmě zmínit, že od 1. ledna budeme mít minimální mzdu
zvýšenu o 18 %. ,“ s tím, že k takovým indexacím nedochází
dostatečně často.

Ruský prezident pořádá v živém televizním vysílání svou výroční
tiskovou konferenci, během níž mu mohou klást otázky novináři i široká
veřejnost. Akce dva v jednom nazvaná „Výsledky roku“ spojuje
Putinovu výroční tiskovou konferenci a jeho setkání s lidmi, které se
obvykle konají odděleně.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní
sekci RT
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